

Отчет
контрольно - ревизионной комиссии
о проверке финансово - хозяйственной деятельности, номенклатуры дел
и ведения делопроизводства профсоюзного комитета
Общественной первичной профсоюзной организации работников
Института гидродинамики СО РАН

С 20 октября по 30 октября 2015 года контрольно-ревизионной комиссией в составе председателя комиссии докт. физ.-мат. наук, и.о. зав. лабораторией механики композитов Карпова Евгения Викторовича, а также членов контрольно-ревизионной комиссии бухгалтера Фроловой Ольги Анатольевны (введенной в состав комиссии по согласованию с профкомом в связи с временной нетрудоспособностью экономиста ПЭО Шилиной Юлии Борисовны) и секретаря руководителя Института гидродинамики Филимендиковой Анны Анатольевны была проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности, а также номенклатуры дел и ведения делопроизводства профсоюзного комитета Института гидродинамики за период с 01 ноября 2014 г. по 31 октября 2015 года. По итогам проверки сделаны следующие выводы:

В настоящий момент в профсоюзной организации Института состоит 263 человека - 78,6% сотрудников. Годовой план членских взносов составляет 800000 рублей, фактическое их поступление 850338 рублей.

По решению территориальной организации 70% профсоюзных взносов остается в организации.

Расходование денежных средств профсоюзного бюджета производится по сметам доходов и расходов. Итоговое отклонение от сметы составляет 1,68 % в сторону увеличения.

Так, на культурно-массовую работу в отчетном периоде были запланированы расходы в сумме 200000 рублей, а фактически было

израсходовано 223650 рублей. Увеличились прочие расходы (оплата услуг, расходные материалы, подарки, топливо), уменьшились покупка инвентаря и поощрение сотрудников.

На статью учебно-спортивная работа и массовые физкультурные мероприятия в отчетном периоде было запланировано 130000 рублей, а израсходовано 87030 рублей за счет существенного снижения прочих расходов. Уменьшилось поощрение сотрудников, выросло приобретение инвентаря.

По статье материальная помощь членам профсоюза произошло увеличение расходов на 0,1%. Организационно-хозяйственные расходы увеличились на 10% от запланированного в основном за счет приобретения оборудования, расходных материалов и услуг банка.

В профкоме имеется чековая книжка для получения наличных денег с использованными чеками. Все выписанные чеки отражены в записях по текущему счету и своевременно оприходованы по кассе.

Кассовая книга ведется в соответствии с требованиями бухгалтерского учета. Отчет кассира о произведенных кассовых операциях составляется по мере совершения операций.

Подотчетные лица отчитываются своевременно, с оформлением авансовых отчетов.

Все расходы подтверждаются решениями профкома, что засвидетельствовано в протоколах заседаний профкома и наличием выписок из протоколов заседаний профкома, которые прилагаются к авансовым отчетам.

Заключение: Бухгалтерский учет, все финансовые документы в порядке, неоправданных расходований денежных средств не установлено.

По итогам проверки делопроизводства выявлено следующее:

Ведутся учетные карточки как на действующих членов организации, так и на вновь вступивших и выбывших сотрудников.

Есть номенклатура, в которой отражены дела, находящиеся у ответственного за делопроизводство секретаря профсоюзного комитета.

Протоколы заседаний ведутся грамотно, ответственным за делопроизводство обеспечена полная их сохранность.

Рассматриваются заявления членов профсоюза об оказании материальной помощи.

Кроме этого было рассмотрено 4 служебные записки с просьбами от членов профсоюза.

За период 2014-2015 гг. отсутствуют приемо-сдаточные акты и акты по уничтожению документов по истечению их срока давности.

Председатель КРК ПК ИГиЛ,

д.ф-м.н., и.о. зав. ЛМК

Е.В. Карпов

Члены комиссии:

Бухгалтер ИГиЛ СО РАН

О.А. Фролова

Секретарь руководителя ИГиЛ СО РАН

А.А. Филимендикова